Hé6tagulds

*#(1026.) Egy 5 km hosszisagi, rézbdl késziilt tdvvezetéket 15 °C hémérsékleten
szereltek fel. A réz linedris h6tagulasi egyiitthatéja 1,6-107° % Milyen hosszu lesz
a tavvezeték nydron, 35 “C homérsékleten, illetve télen, —25 “C hémérsékleten?
(5001,6 m; 4996,8 m)
*#(1027.) A mellékelt dbran 100 m hosszisdgi huzal hossz-
8- valtozasat latjuk a homérséklet-valtozas fliggvényében. Ha-

tdrozzuk meg a huzal anyagdnak linedris hétagulas egyiitt-
hatéjat!
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’ 1028 Egy vasrid hosszisdga 100 °C homérsékleten 50 cm, egy cinkridé
. s 1

pedig 50,2 cm. A vas linedris hétdgulasi egyiitthatéja 1,2 - 10 . <
a cinké 2,9 107 l Milyen hémérsékleten egyezik meg a két rid

hosszisdga?
(T2=-133,7 °C)

*#(1029. Egy vékony rid hossziisdga 0 °C hémérsékleten 1000 mm, 100 °C ho-
mérsékleten 1002 mm. Mekkora hémérsékleten lesz a rid hosszusdaga 1011,6 mm?

(T2=590 °C)

*(1030.) Gazlézerben a giz 10 cm? keresztmetszetii, 30 cm hosszisagd, zart iiveg-
csOben helyezkedik el. A 1ézer miikodtetése sordn az iivegesé homérséklete 80 “C-

1
kal megnovekszik, az iiveg linedris hétaguldsi egyiitthatja 9 - 107® —. Mekkora
az livegeso térfogata a 1ézer miikodése sordn?
(300,65 cm?)

k
*#1031.) Az arany siiriisége 18 °C hémérsékleten 19 300 —% linedris hétaguldsi
m’

1
egyiitthatéja 1,4 - 107> K Hatdrozzuk meg az arany stirtiségét 419 °C homérsék-

leten!

(18980,3 =5
Hideg allapotban a golyd éppen atfér a lyukon.
Ha a golyét felhevitjik, mar nem fér at. Miért?
Hogyan lehet elérni, hogy ismét atférjen a golyé a lyukon?
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757. Bgy réz egyforintos atmérdje szobahdémérsékleten (20 °C) 16,5 mm, vonalas hétaguldsi
egyiitthatéja 1,8 - 107 °C™.

Mennyivel novekszik a pénzérme teriilete, ha tartosan a zscbiinkben van €s testhomérsckletre
melegszik (36 °C)? (0,12 mm?)

763. Az aluminium siiriisége 0 °C-on 2,7 dkgz vonalas hétaguldsi egyiitthatéja 2,4 - 107 °C™.
™

Mekkora lesz a siirfiség, ha forrasban levd vizben van? (2,68 kg/dm3)

767. Egy aluminium csovon elészor 16 °C-os vizet, azutdn 100 °C-os vizgbzt vezetnek at.
an=24-10"°C. ’

a) Hany szazalékkal valtozik meg a csé hossza? 0,2 %)
b) Héany szazalékkal valtozik meg a csd keresztmetszetének teriilete? 0,4 %)

771. Egy rézgyiirti atmérdje 10 °C hdémérsékleten 0,18 m, egy vasgomb 4tmérdje 10 °C-on

0,1805 m. ap, = 1,2 - 107 °C™, ag, = 1,80 - 107 °C,

Milyen hémérsékletre kell melegiteni mindkét testet, hogy a gomb éppen étférjen a gy(ir(in?
(475,54 °C)



